Olá!

O meu nome é (inserir aqui). Tenho (inserir aqui) anos e sou de Portugal.
Fui fumador durante (inserir aqui) anos e tentei várias vezes deixar de fumar.
Experimentei diferentes métodos, desde a terapia tradicional de reposição de nicotina ao apoio psicológico, mas, infelizmente, nenhum destas opções foi eficaz na minha cessação tabágica. Confesso que desisti e continuei a fumar, mesmo sabendo do dano que estava a provocar na minha saúde
Há (inserir aqui) anos, conheci os cigarros eletrónicos e isso mudou a minha vida.
É com orgulho que afirmo estar livre do fumo desde então. Desde aí, percebi claramente que minha saúde melhorou drasticamente. Graças aos cigarros eletrónicos, sou capaz de ficar longe dos cigarros convencionais. 
Como eu, muitas outras pessoas ao meu redor pararam de fumar por este intermédio. Familiares e amigos seguiram este exemplo e todos são unânimes em afirmar o mesmo: é uma excelente opção para parar de fumar e é evidente a melhoria no nosso estado de saúde. 
Estou muito grato por este produto, que tem sido essencial na melhoria da minha saúde e peço-vos que considerem isso. Oponho-me fortemente a quaisquer regulamentos excessivos sobre estes produtos. Exorto os políticos a manterem essa ferramenta disponível para todos, uma vez não existir outra tão eficaz de cessação do tabagismo.
